

Посещение музея жертв репрессий

13 февраля 2021 года заместитель декана по работе с молодежью факультета механизации гидромелиоративных работ О. Рузибаев и студенты первого курса факультета посетили музей жертв репрессий. Этот музей является ярким выражением большого уважения, проявленного к памяти наших соотечественников, которые стали жертвами агрессии в период деспотического режима. Те, кто пришёл сюда почтить память предков, поймет, какой ценой достигнуты наше спокойствие, мирная и процветающая жизнь, что мир и независимость – это великое благословение. Мы всегда будем помнить о наших предках, которые мечтали о свободной и процветающей жизни, не пожалевших ради этого своей жизни. Все это имеет большое воспитательное значение.



Пресс-служба ТИИМСХ.